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Nous vous remercions d’avoir choisi un appareil de la gamme MOULINEX qui est
exclusivement destiné & la préparation des aliments et & un usage domestique.

DESCRIPTION (1) (Selon modéle)

Bloc moteur

Bouton de mise en marche en
vitesse turbo

Bouton de mise en marche &
vitesse normale

Variateur (suivant modéle)

Bouton d’éjection des
accessoires

Pied mixeur

Bloc de fixatfion pour le fouet
cuisinier
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H  Fouet cuisinier
| Pichet 1,51

Hachoir 450 ml ou 600 mi
(selon modéle)

J1 Bol hachoir

J2 Couvercle

J3 Couteau
K Support mural

CONSEILS DE SECURITE

¢ Lisez attentivement le mode d’em-
ploi avant la premiére utilisation de
votre appareil : une utilisation non
conforme dégagerait Moulinex de
toute responsabilité.

* Cet appareil n’est pas prévu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) dont les capa-
cités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou des per-
sonnes dénuées d’expérience ou
de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par I'intermédiaire
d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou
d’instructions préalables concer-
nant ["utilisation de I"'appareil. I
convient de surveiller les enfants
pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
avec I'appareil.

Vérifiez que la tension d’alimenta-
tion indiquée sur la plaque signalé-
tique de I'appareil correspond bien
& celle de votre installation élec-
trique. Toute erreur de branchement
annule la garantie.

* Ne laissez pas les enfants ufiliser I'ap-
pareil sans surveillance.

* Ne touchez jamais les pieces en
mouvement (2). Ne manipulez jo-
mais le couteau du pied mixeur
lorsque I'appareil est branché. Ne
faites jamais fonctionner le pied
mixeur A vide.

* Manipulez foujours le couteau du
Hachoir par son support,

* Débranchez toujours I'appareil
avant toute intervention (3) : mon-
tage, démontage et entretien ou
quand il est laissé sans surveillance.

* Ne démontez jamais I'appareil. Vous
n‘avez pasd’ intervention autre que
le nettoyage et I'entretien usuels &
effectuer.

« Sile cAble d'alimentation oula fiche
sont endommagés, n’utilisez pas
votre appareil. Afin d’'éviter tout
danger, faites-les obligatoirement
remplacer par un centre de service
agréé Moulinex (voir liste dans le li-
vret “Moulinex service”).



 Pour votre sécurité, n’utilisez que des
accessoires et piéces détachées
Moulinex adaptés & votre appareil.

* Pour vider le hachoir, retirez
avec précautions le couteau (F)
en le fenant par la partie
plastique, puis retirez les aliments.

UTILISATION

e Avant la premiere utilisation, net-
toyez vos accessoires & I'eau savon-
neuse. Rincez et séchez-les
soigneusement.

* Ne passez jamais sous |'eau le bloc
moteur (A), ni le couvercle du ha-
choir (J2), ni le bloc de fixation pour
le fouet (G).

* Emboitez le pied mixeur sur le bloc
moteur (A) jusqu'd enclenchement
(OF

* Avant d'utiliser le Hachoir, placez le
couteau avec précautions dans le
bol sur I'axe central (J1). Mettez les
aliments dans le bol. Tournez le cou-
vercle pour le verrouiller sur le bol.
Mettez en place le bloc moteur sur
le couvercle (5).

¢ Introduisez le fouet cuisinier (H) dans
le bloc de fixation (G), puis emboi-
tez I'ensemble sur le bloc moteur.

* Branchez I'appareil et appuyer sur
le bouton de mise en marche (B).

« Utilisez le variateur pour sélectionner
une vitesse, ou la vitesse turbo (C).

* Les petites vitesses sont utilisées pour
débuter une préparation et permet-
tent d’éviter les projections.

* Appuyez sur le bouton d’éjection (E)
pour démonter les accessoires en fin
d’utilisation.

Conseils pratiques :

* Le récipient que vous ufilisez doit
étre rempli au maximum aux 2/3
pour éviter fout débordement (6).
La préparation doit couvrir au mini-

mum le bas du mixeur pour garantir
I"efficacité du mixage.

* Retirez le récipient de cuisson de la
source de chaleur pour mixer des
préparations chaudes. N'hésitez pas
A& déplacer le pied mixeur dans le ré-
cipient pour optimiser le mixage.

¢ Pour les aliments filandreux (poi-
reaux, céleris, etc.) netfoyez le pied
réguliérement en cours d’utilisation
en suivant les consignes de sécurités
pour le démontage et le nettoyage.

e Pour les préparations d base de
fruits, coupez et dénoyautez les fruits
préalablement.

* N'utilisez pas le pied mixeur avec
des aliments durs tels que café, gla-
cons, sucres, céréales, chocolats.

* Avec le fouet cuisinier (H), vous pou-
vez réaliser des préparations légéres
(mayonnaise, pdtes & crépes ou &
clafoutis, blancs en neige, chan-
filly....).

¢ Le Hachoir 450 ml (J) vous permet de
hacher persil, condiments, viande
(200 g), noisettes (75 g), fromage
(75 Q). panure, nourriture pour bébé
en 20 secondes. ..

ou

¢ Le Hachoir 600 ml (J) vous permet de
hacher persil, condiments, vionde
(250 g), noisettes (125 @), fromage
(125 @), panure, nourriture pour bébé
en 20 secondes...

 Laissez refroidir un peu les aliments
cuits avant de les placer dans le bol.



* Retirez les os et les nerfs de la vionde
avant de la mettre dans le bol.

Receties

Mayonnaise
Pied mixer, 10 secondes d vitesse 5:

1 ceuf entier, 1 cuillére & soupe de
moutarde,

1 cuillére & soupe de vinaigre, sel,
poivre, 1/4 | d'huile.

Soupe de légumes

Pied mixer, 30 secondes & vitesse
8:

500 g de pommes de terre, 400 g de
caroftes, 1 poireau, sel, poivre, 1.81
d'equ. Faire cuire 10 min & la vapeur.

Pate a crépes
Fouet, 1 minute a vitesse 12:

200 g de farine, une pincée de sel,
1/21de lait, 40 g de beurre fondu, 3
ceufs.

Créme chantilly

Fouet, 2 minutes a vitesse 16 :
2 sachets de sucre glace, 200g de
créme fraiche.

NETTOYAGE

e Débranchez toujours
avant de le nettoyer.

* Manipulez toujours le couteau du
hachoir par son support.

¢ Prenez des précautions en net-
toyant le pied mixeur, le couteau
est aiguisé.

¢ Ne mettez pas I'appareil, le céble
d’alimentation ou la fiche dans
I’eau ou tout autre liquide.

* Ne mettez jamais le bloc moteur
(A) et le bloc de fixation (G) et le
couvercle du Hachoir (J2) au lave-
vaisselle. Ne les plongez jamais
dans I'eau ou sous I'eau courante.
Nettoyez-les avec une éponge hu-
mide.

* Le pied mixeur (couteau vers le
haut), le fouet cuisinier (fouet vers le
haut), le pichet, le couteau et le bol
mini-hachoir passent au lave-vais-
selle.

I'appareil

* Pour le lavage & la main des acces-
soires, utilisez une éponge et de
I’eau savonneuse. Ensuite rincez &
I'eau tiéde.

* Nous vous conseillons de nettoyer
le pied du mixeur rapidement
aprés chaque utilisation aprés dé-
montage.

* En cas de coloration des parties
plastiques par des aliments tels que
les caroftes, froftez-les avec un
chiffon imbibé d’huile alimentaire
puis procédez au nettoyage habi-
fuel.

Rangement

Utilisez le support mural (K) pour avoir
toujours votre mixeur & portée de
main.

Accessoire :

Vous pouvez vous procurer aupres
de votre revendeur ou d'un centre
agréé Moulinex I'accessoire suivant
Baby hachoir : ref 5 981 760.



Cet accessoire vous permet de ha-
cher par exemple en vitesse turbo :
- Avec le modéle 600W : 55g de
viande de boeuf crue en
3 secondes.
- Avec le modéle 700W : 60 g de
viande de boeuf crue en
3 secondes.
Avec les modéles 800W et 900W :
80g de viande de boeuf ou de
poitrine de porc crue en
3 secondes.
Coupez la viande préalablement en
dés de 2 cm de coté.

Participons a la
protection de

I I'environnement !

® Votre appareil contfient de nom-
breux matériaux

valorisables ou recyclables.

2 Confiez celui-ci dans un point de
collecte pour que son traitement soit
effectué.




Thank you for choosing an appliance from the MOULINEX range, which is infended
exclusively for the preparation of food and is only for domestic use.

DESCRIPTION (1) (According to model)

Motor unit
Start button for turbo-speed
Start button for normal speed

Speed control
(according fo model)

Accessory release button
Liquidiser attachment
Adapter fitting for whisk
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H  Whisk
I Jug 151

J 450 ml or 600 ml Chopper
(according to model)

J1 Chopper bowl
J2 Cover
J3 Blade

K Wall bracket

SAFETY INSTRUCTIONS

* Read the instructions carefully be-
fore using your appliance for the first
time. This product has been des-
igned for domestic use only. Any
commercial use, inappropriate use
or failure to comply with the instruc-
tions, the manufacturer accepts no
responsibility and the guarantee will
not apply.

This appliance is not intended for
use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or
mental capacities, or lack of expe-
rience and knowledge, unless they
have been given supervision or ins-
truction concerning use of the ap-
pliance by a person responsible for
their safety. Children should be su-
pervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Check that the supply voltage shown
on the ratfing plate of the appliance
does, in fact, match that of your elec-
trical system. Any connection fault in-
validates the guarantee.

* Do not allow children to use the ap-
pliance unsupervised

* Do not touch the moving parts (2).
Never handle the blade of the liqui-
diser atfachment when the ap-
pliance is plugged in. Never operate
the liquidiser aftachment without
using ingredients.

* Always handle the blade of the
Chopyper by ifs shaft.

* Always disconnect the appliance
before any operation (3): assembly,
disassembly or cleaning or when it is
left unsupervised.

*Never dismantle the ap-
pliance. Apart from the usual care
and cleaning, the appliance re-
quires no mainfenance on your part.

« If the supply cable or the plug is da-
maged, do not use the appliance.
To avoid any risk, these must be re-
placed by an approved Moulinex
service centre (see list in the “Mouli-
nex service” booklet).

* In the interests of safety, use only the
appropriate Moulinex accessories
and spare parts for your appliance.



* To empty the mincer, carefully re-
mover the blade (F), holding it by

the plastic part, and then remove
the ingredients.

USING THE APPLTIANCE

* Clean your accessories with soapy
water before using them for the first
time. Rinse and dry them carefully.

* Do not place the motor unit (A), the
mincer cover (J2) or the whisk
attachment unit (G) under water.

¢ Insert the blender attachment on
the motor unit (A) until it clicks info
place. (4)

* Before using the Chopper, carefully
position the blade on the central
pivot of the bowl (J1). Place the in-
gredients in the bowl. Place the
cover on the bowl and turn fill it
locks. Position the motor unit on the
cover (5).

* Insert the whisk (H) in the adapter fit-

ting (G) then fit the assembly to the
motor unit.

* Connect the appliance and press
the start button (B).

* Use the speed control to select a
speed or press the turbo-speed but-
ton (O).

* Small speeds are used to start work
and avoid splashing.

* Press the release button (E) to de-
tach the accessories affer use.

Important advice

* To avoid any overflow, the contfai-
ner used should not be more than
2/3 full (6). In order for blending to
be effective, the preparation should
cover at least the boftom part of
the liquidiser.

*Remove the cooking container
from the heat before blending hot
preparations. For best results, move
the liquidiser attachment about in
the container.

« If the preparation includes stringy in-
gredients (leeks, celery, efc.) regu-
larly clean the liquidiser attachment
during use and observe the safety
instructions during disassembly and
cleaning.

« For fruit based preparations, first cut
and stone the fruit.

* Do noft use the liquidiser atfachment
for hard materials such as coffee,
ice cubes, sugar lumps, cereals or
chocolate.

» Using the whisk (H), you can make
light preparations (mayonnaise,
batters, whisked egg white, whip-
ped cream, etc.).

* The 450 ml Chopper (J) can be used
to chop parsley, condiments, meat
(200 @). nuts (75 @), cheese (75 @),
breadcrumbs, baby food, in 20 se-
conds ...

or

* The 600 ml Chopper (J) can be used
to chop parsley, condiments, meat
(250 g), nuts (125 @), cheese (125 Q),
breadcrumbs, baby food, in 20 se-
conds...

* Allow cooked food fo cool a little
before putting it in the bowl.

*Remove bones and gristle from
meat before placing it in the bowl.




Recipes

MAYONNAISE

Liquidiser attachment, 10 seconds
at speed 5:
1 whole egg, 1 tablespoon mustard,

1 tablespoon vinegar, salt, pepper,
250 ml il

VEGETABLE SOUP

Liquidiser attachment, 30 seconds
at speed 4:

500 g potatoes, 400 g carrofs, 1 leek,
salt, pepper, 1.8 | water, Steam the
vegetables for 10 minutes.

PANCAKE BATTER
Whisk, 1 minute at speed 5:

200 g flour, 1 pinch of salt, 500 ml milk,
40 g melted butter, 3 eggs.

CREME CHANTILLY
Whisk, 2 minutes at speed 6:
20 g icing sugar, 200 g créme fraiche.

CLEANING

* Disconnect the appliance before
cleaning.

* Always hold the blade of the
chopper by its support.

* Be careful when cleaning the blen-
der shaft as the blade is very sharp.

* Do not immerse the appliance, the
supply cable or the plug in water or
in any other liquid.

* Do not put the motor unit (A), the
adapter fitting (G) or the cover of
the Chopper (J2) in the dishwasher.
Never immerse them in water or put
them under running water. To clean,
wipe them with a damp sponge.

e The liquidiser atfachment (blade
up). the whisk (whisk up), the jug and
the mini-chopper bowl and blade
can be put in the dishwasher.

» Wash the accessories by hand using
a sponge and soapy water. Then
rinse with warm water.

* We recommend that you detach
and clean the liquidiser attachment
shortly after every use.

« If the plastic parts are discoloured by
the food (carrots, etc.), rub them
with a cloth o which you have ap-
plied some cooking oil and then
clean in the usual way. It is normal
for some stainning to occur.

Storage

Use the wall bracket (K) so that your
mixer is always ready to hand.

Accessory

You can obtain the following acces-
sory from your usual dealer or from a
Moulinex approved service centre:

- Baby chopyper: ref. 5 981 760

This accessory lets you mince for

example at turbo speed:

- With the 600W model: 55 g of raw
beef in 3 seconds

- With the 700W model: 60 g of raw
beefin 3 seconds

- With the 800W and 900W models:

80 g of raw beef or belly pork in
3 seconds.



Cut the meat into 2 cm cubes
beforehand

E Help protect the
environment!
| ]

®Your appliance contains many
materials that may be
recovered or recycled.

SLleave it at alocal civic waste
collection point.

HELPLINE:

If you have any product problems
or queries, please contact our Cus-
tomer Relations Team first for expert
help and advice:

0845 602 1454 - UK

(01) 677 4003 - Ireland

or consult our website
www.moulinex.co.uk
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Evde kullanim amaciyla ve gida hazirlamak lzere Uretilmis bir MOULINEX Grini

segctiginiz tesekkir ederiz.

URUN TANIMI (1) (Modele gore

Motor Unitesi

Turbo hiz digmesi

Normal hiz diigmesi

Hiz ayar diigmesi (modele gore)
Aksesuar gikarma digmesi
Mikser ayagi

Cirpici ayagi

@G Mmoo w >

H Cirpici
I Surahi1,51

J 450 ml veya 600 ml dograyici
(modele gore)

J1 dograma kasesi
J2 Kapak
J3 Bicak

K Duvar askisi

GUVENLIK TALIMATLARI

¢ Cihazin ilk kullanimindan 6nce kullanim
talimatlarini dikkatle okuyun: talimatlara
uygun olmayan kullanimlardan dogacak
hasarlardan Moulinex sorumlu degildir.

* Bu cihaz, fiziksel, duyusal veya zihin-
sel yetenekleri yetersiz olan kisiler (co-
cuklar dahil), ya da bilgi ve
deneyimden yoksun kisiler tarafindan
kullaniimamalidir. Bu kisiler ancak gii-
venliklerinden sorumlu olan kisilerin
g6zetiminde ve cihazin kullanimi
hakkinda énceden bilgilendirilmis ol-
malari halinde bu cihazi kullanabilece-
klerdir.

* Bu cihazla oynamamalarindan emin
olmak igin, cocuklarin gézetim altinda
bulundurulmalari tavsiye edilir.

* Cihazin bilgilendirme plakasi lizerinde
belirtilen elektrik geriliminin,
tesisatinizinki ile uyumlu oldugundan
emin olun. Her tarlG elektrik baglanti
hatasinda garanti gegersiz olur.

* Ne Cocuklarin cihazi gézetim altinda ol-
maksizin kullanmasina izin vermeyin.

+ Calisirken pargalara dokunmayin (2)
Cihaz prize takili iken, ¢irpicinin bigagi
ile oynamayin. Higbir zaman mikser
ayagini bosta calistirmayin.
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* Dograma bicagini, daima tutma yerin-
den tutun.

« Her tarlii miidahale éncesi cihazi priz-
den gekin (3) : takma, sékme ve bakim
veya gozetimsiz birakildiginda.

« Higbir zaman cihazin igini agmayin.
Olagan temizlik ve bakim disinda her-
hangi bir miidahale yapmayin.

* Elektrik kablosu veya fis hasar
goérmusse, cihazi kullanmayin. Her
turld tehlikeden kaginmak icin, bir Mou-
linex yetkili servis tarafindan degistiril-
melerini saglayin (« Moulinex servis »
kitapgigindaki listeye bakin).

* Guvenliginiz igin, yalnizca, cihaz ile
uyumlu Moulinex aksesuarlarini ve
yedek pargalarini kullanin.

« Kiyiclyr bosaltmak igin, plastik tarafindan
tutarak bigagi (F) fikkatle ¢ikarin ve
ardindan besinleri gikarin.



KULLANIM

e ilk kullanim &ncesi, aksesuarlari sa-
bunlu su ile yikayin,durulayin ve kuru-
layin.

* Motor blokunu (A), mini kiyici kapagini
(J2) ve cirpici igin sabitleme blokunu (G)
asla suya tutmayin.

* Mikser ayagini, baglanti kurulana kadar
motor gévdesinin (A) Uzerine gegirin.(4)

 Dograyiclyi kullanmadan énce, bigagi
dograyicl kasesinin merkezine (J1)
yerlestirin. Besinleri kasenin igine koyun.
Kapag! kilitleninceye kadar gevirin.
Motor Unitesini kapagin tzerine yerlesti-
rin (5).

e Cirpictyr (H) baglanti aparatina (G)
yerlestirin ve motor Unitesine takin.

¢ Cihaz prize takin ve normal hiz digme-
sine (B) basin.

* hiz veya turbo hizi segmek igin hiz ayar
dugmesini kullanin.

* Kiguk hizlar baslangigta kullanilir ve
sigramalara engel olur.

* Kullanim sonunda aksesuarlari gikar-
mak igin ¢ikarma diigmesine (E) basin.

Oneriler:

* Yiyeceklerin tasmamasi icin, kap en
fazla 2/3 dolu olmalidir (6).

* Cirpma isleminin dlizgln bir bigimde
gerceklesebilmesi icin,
kullanacaginiz malzeme, en azindan
mikserin alt kismini kaplamahdir.

* Sicak yiyecekleri cirpmak istediginizde
kabi ocaktan alin. Cirpma isleminin en
iyi sekilde gergeklesebilmesi igin, girpici
ayagini kap icinde hareket ettirebilirsi-
niz.

« Lifli besinler (pirasa, kereviz, vb.) kul-
landiginizda s6kme ve temizlik konu-
sundaki guvenlik talimatlarina uyarak
ayagi dizenli araliklarla temizleyin.
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* Meyve kullandiginizda, meyveleri 6nce-
den kesin ve gekirdeklerini ayirin.

* Kahve, buz, seker, tahil, cikolata
gibi sert besinlerde ¢irpici ayagini
kullanmayin.

* Cirpici (H) ile hafif malzemeler
hazirlayabilirsiniz (mayonez, krep ha-
muru, yumurta beyazi, krem santi vb).

* 450 ml dograyici ile (J), maydanoz, ba-
harat, et (200 g), findik (75 g), peynir
(75 @), ufalanmis ekmek igi, bebek
mamasi gibi malzemeleri 20 saniyede
dograyabilirsiniz.

* 600 ml dograyici ile (J), maydanoz, ba-
harat, et (250 g), findik (125 g), peynir
(125 g), ufalanmis ekmek igi, bebek
mamasi gibi malzemeleri 20 saniyede
dograyabilirsiniz.

* Pismis besinleri kase i¢ine koymadan
once bir middet sogumaya birakin.

* Eti kase icine koymadan 6nce kemikle-
rini ve sinirlerini ¢ikarin.

Tarifler

MAYONEZ
Cirpici ayagl, 5 hizinda 10 saniye:

1 bitiin yumurta, 1 corba kasigr hardal,
1corba kasig! sirke, tuz, biber, 1/4 litre sivi
yag.

SEBZE GORBASI
Cirpici ayag, 4 hizinda 30 saniye:

500 g patates, 400 g havug, 1 pirasa, tuz,
biber, 1.8 litre su. 10 dakika
buharda pisirin.



KREP HAMURU
Girpici, 5 hizinda 1 dakika:

200 g un, bir tutam tuz, 1/2 litre sit, 40 g
erimis tereyagi, 3 yumurta.

KREM SANTI
Girpicl, 6 hizinda 2 dakika:
2 poset pudra seker, 200g taze krema.

TEMIZLEME

* Temizlemeden once daima cihazi priz-
den gekin.

*Tutamagindan to sap kismindan.

* Mikser ayagini temizlerken dikkatli
olun, bigak keskindir.

¢ Cihazi, elektrik kablosunu veya fisi, suya
veya baska siviya sokmayin.

* Higbir zaman, motor Unitesini (A), girpici
ayagini (G) ve mini dograyici kapagini
(J2) bulasik makinesinde yikamayin.
Bunlar higbir zaman suya sokmayin
veya akan su altinda tutmayin. Nemli bir
1slak bez ile temizleyin.

e Cirpici ayagi (bicak yukari dogru),
cirpici (cirpma teli yukari dogru), strahi,
bigak ve mini dograyici kasesi, bulasik
makinesinde yikanabilir.

 Aksesuarlarin elde yikanmasi igin, bir
slinger ve sabunlu su kullanin. Ardindan
ilik su ile durulayin.

¢ Her kullanimdan sonra ¢irpici ayagini
sOkip kisa strede temizlemenizi 6neri-
riz.

¢ Plastik kisimlarin havug gibi besinler
tarafindan boyanmasi halinde, bitkisel
yaga batiriimis bir bez ile silin ve daha
sonra olagan temizligi yapin.

Saklama

Cirpicinin daima elinizin altinda olmasi
icin duvar askisini (K) kullanin.

Aksesuar:

Saticinizdan veya bir Moulinex yetkili mer-
kezinden asagidaki aksesuari temin ede-
bilirsiniz:
- Baby kiyma makinesi: ref. 5 981 760
Bu aksesuar 6rnegin turbo hizda sun-
lari kiymanizi saglar:
- 600W modeli ile: 55g ¢ig dana etini

3 saniyede.
- 700W modeli ile: 60 g ¢ig dana etini

3 saniyede.
- 800W ve 900W modelleri ile:

80g ¢ig dana eti veya domuz gégsu

3 saniyede.
Eti 6nceden 2 cm’lik kiipler halinde
kesin.



durpma “MynuHekc” 6arofapuT Bac 3a To, YTO Bbl NPEANOYV ee Usgenve u
HaNoMWHAET, YTO BaLl NPMBOP NPeaHa3HAYEH UCKITIOYNTENBHO A4J1S1 MPUrOTOB/IEHMS

Ny B GbITOBbIX yCcnosusx.

OMNCAHWE (1) (B 3aBMCMMOCTI OT MOOENN)

A Bnok pgsuratens

B  KHonka Bkto4eHns
“Typb6ockopoctin” (“turbo”)

C  KHonka Bkto4eHust
CTaHOAPTHOW CKOPOCTU

D Bapuartop
(B 3aBMCMMOCTM OT MOZENM)

E Knonka yoanexuns Hacagok

F  Mwukcep

G
H
| KyBwuH 1,5 n

Mscopy6ka 450 mn nnv 600 mn
(B 32aBMCUMOCTM OT MOAENN)

Bnok kpenneHusi BeH4mnKa
BeHunk

J1 Yawa mscopy6kn
J2 Kpbiwka
J3 Hox

K HacTeHHoe kpenneHve

MEPbI BESOMNACHOCTU

* [Nepen nepBbIM NPYMEHEHVEM
BHMMATESbHO MPOYTUTE UHCTPYKLIMIO:
durpma “MynmHeKC” He HECET HUKaKOM
OTBETCTBEHHOCTU 38
HECOOTBETCTBYIOLLIEE MHCTPYKLIN
1cnonb3oBaHue nprbopa.

* YCTPOWCTBO He NpeaHa3HavyeHo ans
MCMNONb30BaHNS N0AbMU C
orpaHnyeHHbIMU GU3NYECKUMU U
YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM
(BKtOYasA geTent), a Takke noabmu,
HEe VMEIOLLIMN COOTBETCTBYIOLLLErO
onbiTa UM HEOBXOAMMbIX 3HAHWIA.
YkagaHHble nnua MoryT
MCnosb30BaTh AaHHOE YCTPONCTBO
TONbKO Nnof, HabnaeHem nnu
nocne noJsly4eHNs MHCTPYKLUMIA No
ero aKcnnayaTaumm oT nuu,
OoTBEYaloLMX 32 X 6€30MaCHOCTb.
Cnepvte 3a TeM, 4TOObI AETU HE
urpanun c ycTpocTBOM.

* Y6eauTecs, 410 paboyee
HanpsixeHuve, ykasaHHoe Ha
3aBofckor  Tabnuuke  npubopa,

COOTBETCTBYET HanpskeHUto BaLlei
anekTpocetn. Jliobas owmnbka npu

noakmoyeHu npubopa OTMEHSIET
[eNCTBME FrapaHTUn.

* He paspeluarite [eTam
CaMOCTOATENIbHO Nnosib30BaTbCA
npubopom 6e3 HabmogeHus
B3POC/IbIX.

* He potparvBaitech 40 BPALLIAIOLLMXCS
yacrei npybopa (2) . 4ns BeInoNHEHNs
NoBbIX AENCTBUIA C HOXaMN MUKcepa

LOXOWUTECb  MOJSIHOM  OCTAHOBKM
npubopa. He BkaoyaiiTe MuKcep
BXOMOCTYIO.

* NlepxuTte HOX MsicopybOka 3a ornopy.

» OTknioyarTe npubop OT cetTn npu
nobbix  onepauunsax  (3) npun
YCTAHOBKE W CHATUW HAcagoK W
Tex06CNyXMBAHUM @ TakXe ec/un Bbl
ocTasnsieTe npubop 6e3 nprcmoTpa.

* 3anpeuaetcs pa3bupatsb npubop. B
KOMMETEHLMIO NONb30BaTeNsl BXOOAT
TOJIbKO OBbIYHbBIE OMEepaLym No YUCTKE
1 TexobcnyxmBaHmio npubopa.

Ecnu WHyp nutaHus uaun wrencenb
MNOBPEXAEHbI, HE BKJIIOHaTe Npubop.



* Bo nsbexaHne onacHoctTn noboro
pofa vx 3aMeHa BbINOSHAETCS TOJIbKO
B TEXHWYECKOM LeHTpe UpMbl
“MynuHekc”  (CM. nepeyeHb
NPVIBEOEHHBIN B CEPBUCHOM KHUXKE
npubopa).

*B uenax Bawein COOGCTBEHHOM

6€e30MacHOCTV UCMONb3YITE TONBKO
NPVYHAANEXHOCTM 1 3anacHble 4acTu

MapKku “MynuHekc”,
npenHasHauyeHHble  OJi9  OAHHOro
npubopa.

* Yto6bl OMOPOXHUTL Yally MUHU-

MEJIbHMYKN, CHayana CHUMUTE HOX
(F), mepxa ero 3a nnacTMacCoBytO
4acTb, W NMWb 3aTeM [OOCTaHbTe
N3MeJIbY4EHHbIE MPOAYKTHI.

OPAOOK PABOTHI

*[lepen, nNepBbIM  WCMOIL30BAHNEM
BbIMONTE BCE Hacaakun n
NPVHAAJIEXHOCTN NPMGOpPa MblfIbHOM
Bomon. CnonocHUTe U TWATENbHO
BbICYLLNTE UX.

« 3anpeLuaercs norpyxarb B Boay 6,10k
nsuratenst  (A), KpbIWKY  MWHU-
MenbHUYKM (J2) 1 Bnok kpenneHus
BeHuuka (G).

* YcTaHoBWTE OMnopy Mukcepa Ha 6ok
nsuratens (A) Tak, 4To6bl oHa Gbina
NOMIHOCTLIO 3a6n0knpoBaHa (4) .

* Mepen BkoyeHnem Msacopy6bka
OCTOPOXHO YCT@HOBUTE HOX Ha
LleHTpasnbHyto ocb Yawwu (J1). 3atem
nosIoXuTe NPOAYKTHI B YaLly (5) .

* MosepHUTE KPBbILLIKY, 4TOObI
3a6/10KMPOBATL E€ Ha YaLle. YCTaHOBUTE
610K ABUraTens Ha KpbILLKY.

* BctaBbTe BeHunk (H) B 6nok
Kpennenus (G), a 3aTeM ycTaHoBUTE
cobpaHHyl0o  Hacagky Ha 650k
[Burarens.

* Mogkntounte npubop K cetn
HaXXMUTE Ha KHOMKY BKIlOYeHUs (B).

«C noMmowblo  nepekntoyarens
CKOPOCTEN Bbl MOXeTe YCTaHOBUTb
HY)XHYI0 CKOPOCTb Ui pexum Typbo
©.

e Masible CKOPOCTY CRyxarT A5 Hadana
NPUrOTOBNEHNS " nomoraioT

n

16

n3bexaTb OPbLI3r 1 BbIMJIECKMBAHUSA
NPOAYKTOB.

*Y106bI  ymanuUTb  Hacagku Mo
OKOHYaHUW MCNOMBL30BaHKs Npubopa,
HakmuTe Ha KHorky (E).

MpakTnyeckue coeeTbl

* He 3anonHsiite nocyny 6onblue, 4em
Ha 2/3, 4TOObI nsbexarb
BbIMjecknBaHna cmecu (6). YTobbl
CMelunBaHne 6b10 3PdEKTUBHBIM,
NPOAYKTbl  JO/MKHbI  KaK  MUHUMYM
3aKpPbIBATb HUXXHIOIO YaCTb MUKCEPA.

*lpy nNpUroTOBNEHNMN CMECU 13
ropsiunx NPOAYKTOB yCTaHaBnuBawiTe
nocyay BAanu oT UCTOYHWKOB TeMna.
Mpy cMelmrBaHMN pekoMeHayeTcs
nepemMeLlaTb MUKCEP BHYTPU NOCyabl
- aTo NoBbILLIAET Ka4ecTso
NPUrOTOBIEHUS.

Mpy m“cnonb30BaHWM BONIOKHUCTbIX
NPOoAYKTOB (NyK-Nopen, cenbaepen n
T. M.) PEMYNSPHO OYMLLANTE MUKCEP B
XO[ie ncnonb3oBaHus, cobnioaas npu
3TOM BCe HeoOXoaumble Mepbl
NpPefoCTOPOXHOCTY.

e Mpu npurotoBneHnn GPYKTOBLIX
cmecein cnenyeT npeasapuTesibHO
HapesdaTb  GPyKTbl W yganuTb
KOCTO4KM.

* Mukcep He npeaHasHadyeH Aans
n3MesnibieHns TBepAbIX NPOAYKTOB,



Tak kak koderiHble 3epHa, nea, caxap,
Kpymbl, LLOKONAaA,

* BeHunk (H) CNYXUT ong
NPUroTOBNEHUS  XWUOKUX  CMecei
(manoHe3, Tecto ans OGnMHOB 1

6uckeuTa, B36UTbIe 6enku, B36UTLIE
CMBKM 1 Ap.).

C nomMoublo MACOPYOKM €MKOCTbIO
450 mn (J) Bbl MOXETE U3MENLYNTL
neTpyLuKy, NPSHOCTK, Msco (200 rp),
dyHayk (75 rp), cwip (75 rp),
NaHWPOBOYHLIE CyXapwu, [eTcKoe
nuTaHue 3a 20 cekyHa,.

C nomMoublo MACOPYOKM €MKOCTbIO
600 mn (J) Bbl MOXETE U3MENBYNTD
neTpyLUKy, MPSHOCTK, Maco (250 rp),
dyHayk (125 rp), ceip (125 rp),
NaHWPOBOYHbIE CyXxapwu, [eTckoe
nuTaHue 3a 20 cekyHa, .

e laite  CBapeHHbIM

HEMHOro  OCTbITb,
nomMelaTb NX B HaLly.

npoayktam
npexage 4em

*MNepen Tem, Kkak MOJIOTb MSCO,
yaanuTe KOCTU U CyXOXUNS.

PeuenTbl

MAMOHE3
Mwukcep, 10 cekyHA npu cKkOpocTu 5:

1 anuo, 1 cT. noxka ropyvubl, 1 CT.
noxka ykcyca, conb, nepeu, 1/4 n
pacTUTENbHOrO Macna.

OBOLLHOM cyn
Mukcep, 30 cekyHA nNpu CKOPOCTU 4:

500 r kaptodens, 400 r MOpPKOBM,
1 nyk-nopein, conb, nepeu, 1,8 n Boapl.
Bapwutb 10 MyHYT Ha napy.

TECTO AJJ19 BJINHOB
BeHuuk, 1 MMHyTa Nnpu ckopocTu 5:

200 r myku, wenoTka conu, 1/2 n
mosioka, 40 r pacTonneHHoro macna,
3 anua.

B3BUTbIE CJINBKU
BeHu4uK, 2 MUHYTbI NpY ckopocTu 6:

2 nakeTa
200 r cnuBok.

caxapHom rnasypu,

HNCTKA

* MNepen, YUCTKOM obsa3aTensHo
OTKJIIo4anTe NpMbop OT CeTU.

* Mpn obpalieHnn [¢] HOXOM
MsicopyOKkuM BCceraa AepxuTe ero 3a
KpenneHve.

¢ CobniopainTe Mepbl
NPefoOCTOPOXHOCTM  MPU  HUCTKE
HOXa, PaCMoIOXKEHHOIr0 Ha Py4HOM
MUKCepe, Tak Kak ero pexyLuas 4actb
CUJIbHO 3aToueHa.

* Hukorpa He norpyxaiite npubop,

LUHYP NMUTaHWS 1 LUTEncenb B BOAY Un
NOBYI0 APYIYO XUAKOCTb.
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* 3anpeLuaeTtcs MbITb 6nok
nsuratens(A), 6nok kpennenus (G) n
KPbILWIKY MWHWU-MEnNbHUUBLI  (J2) B
nocy0MOEYHOM MaLunHe. He
norpyxanre 1x B BOAY Y HE MOITE Nnop,
KpaHoM. JocTtato4Ho 06TepeTb Ux
BJT2XKHOW TPSINKOM.

* Mukcep (HOXamu BBEPX), BEHYMK
(nonacTtamMu BBEpPX), KYBLUWH W HOX
MWHU-MENbHULI  MOXHO MbITb B
NOCYA0MOEYHOM MaLUMHE.

+ Ecnn Bbl MOeTe Hacagku BpyYHYIO,
nonb3yntecb ryokoOM W  MbIIbHOM
BOAOW. 3aTeM CMOMOCHUTE Hacaaku
TEenson BOAOW.



* PekomeHayeTcsi 06TMpaTb MUKCep
nocrne Kaxaoro MWCMonb30BaHWs,
npenaBapuTesibHO CHSIB ero ¢ npuéopa.

e Ecnvm Ha nnactMaccoBbIX YacTbIX
nprnbopa NosiBUINCH LBETHbIE NSATHA
OT NPOAYKTOB (Hanpumep, 0T MOPKOBU
WM anenbCuHOB), nepen, 00bl4HbIM
NPOLECCOM OYUCTKM MPOTPUTE KX
TPSAMNKOM,  CMOYEHHON  MULLEBLIM
pacTuUTeNbHLIM MacIoM.

XpaHeHune

HacteHHoe kpennenune (K) nossonser
BCeraa MMeTb MUKCEP Nof, PyKOA.

Hacapku

Bbl MoxeTe npuobpecTn y Baliero
0ObI4HOFO  MoCTaBWMKa WM B
TEXHNYECKOM LieHTpe “MynuHekc” ele
OIHY Hacazaky K npubopy:

- Mscopybka Afisi AeTCKOro MUTaHus:
apt. 5981760
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C MOMOLLbIO 3TOW HACaAKM Bbl MOXETE,
HanpyMep, U3MeNbYUTL Ha CKOPOCTU
Typ6o:

Mogenb MmowHocTbio 600 BT: 55 1
CbIPO roBSIAVHbI 32 3 CEKYHAbI,

Mopgenb mowHocTbio 700 BT: 60
CbIpOVi roBAAVHbI 32 3 CEKYH/bI

Mogenb mowHocTbio 700 BT: 60
CbIPOW rOBSIAAVHBI 32 3 CEKYHAbI

Mogenu mowiHocTbio 800 BT n
900 BT: 80 r roBANHbI U CBUHOM
rpyavHKM 3a 3 cekyHabl

MpenBaputensHo  Msco  crnegyet
Hape3aTb KybrKamun pa3mepom 2 CMm.



KYXOHHBIA 9NEKTPUYECKNA MUKCEP mapku MOULINEX moneneii DDxx xx,
DDFx xx, DDGXx xx.
MaroTtoeneHo Bo ®paHumnn ans xonanura “rpynna CEB”, ®paHums
(Groupe SEB, Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134 Ecully Cedex France
OdunumansHblii npeactasmTens B Poccun - 3A0 “T'pynna CEB BocTok”
119180, Mocksa, CTapoMOHeTHsI nep., 14 cTp.2, Ten. 967-32-32
I/IHdJopmaumn 0 cepTudukaumn:
CepTtudukat cootseTcTeus Ne POCC FR. ME20.B05419
Cpok peiicteus ¢ 08.02.2007 no 08.02.2010
Bobigan OC“CepTtuHdopm BHUMHMALLY
CootBeTcTBYeT TPEGOBAHUSAM
FOCT P 52161.2.14-2005 ( M3K 60335-2-14:2002 )
FOCT P 51318.14.1-99 (CUCIP 14-1-93)
FOCT P 51318.14.2-99 (CUCIMP 14-2-97)
FOCT P 51317.3.2-99 (M3K 61000-3-2-95)
FOCT P 51317.3.3-99 (M3K 61000-3-3-94)

Cpok cnyx6bl n3genus 2 roaa ¢ Aatbl Npoaaxu.

ME20
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Jsakyemo 3a B1Gip npunaay Big dipmu “MyniHekc”, skuii ctaHe He3aMiHHUM Y
NPUrOTYBaHHi NPOAYKTIB, i IPU3HAYEHWI ANsi AOMALLHBOMO KOPUCTYBAHHS B
MPUMILLIEHHI.
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ONMWnC (1) (3anexHo Big, Mmoaeni)

Bnok apuryHa
KHorka yBIMKHEHHS LLIBUAKOCTI

]
KHorka yBiMKHEHHS

HOPMasIbHOI LIBMAKOCTI
PerynsaTtop (3anexHo Big mogeni)

KHonka ons Big’eaHaHHA
npunasns
Hixka-mikcep

G

H
|
J

K

Bnok dikcauii 36uBayku
36uBayka
YawaHa1,5n

3miwysay Ha 450 mn abo 600 mn
(3anexHo Big moaeni)

J1 Yawa m’acopybkmn
J2 Kpuwka

J3 Hix

HacTiHHe KpinneHHs

[Mopaan 3 TexHiKM B6e3neku

Mepen nepwum  BUKOPUCTAHHAM
BaLLIOro Npuiaay YBaxHo npouyntavite
Lo iHCTPYKU;io: “MyniHekc” He HecTume
HisiKoI BiANOBIAANBHOCTI 3a
BUKOPUWCTaHHS He Y BiANOBIOHOCTI 3 et
iHCTPYKLEIO.

TNioan, ki MatoTb i3nyHi, 4yTTeBi 260
pO3ymMOBMMY Baam, abo ki He MaloTb
[OCBily Y KOPWUCTYBaHHi UMM
npunagom, MOXYTb
BUKOPWUCTOBYBATU MOro TiNbkW Mifg,
Harnagom ocobu, aka Bignosigae 3a
ixHIO ©esneky, O3HailomneHa 3
po6oTolo npunaga i Moxe gpatu
BioNOBiaHI IHCTPYKU,T ons
KOPUCTYBaHHs npunagom. HeobxigHo
CTEeXWUTUN 32 TUM, L6 3 NpUIaaoM He
rpanuchb gitu.

MepesipTe, Wo6 Hanpyra XMBNEHHS,
BKasaHa Ha creujanbHin  Tabnnyuj
npwnagy, Bignosigana Hanpysi Bawwoi
eneKTpoMeEpeXi. Bynb-sike
HenpasubHe MiAKIOYEHHS
aHyoBaTUME rapaHTito.

He posBonsiite Oitam KOpPUCTYBaTUCh
npunagom 6e3 Harnsay.

Hikonn He TopkaiTecb 4acTWH, SKi
pyxatoTbes (2) . Hikonu He Topkaiitech
HOXa Ha  HbKUi  mikcepa npu
nigKIl0YeHOMY [0  enekTpoMepexi
npunagi. Hikonn He BMUKaTe HiXKy-
MiKCep BXOJIOCTY.

3aBxam Tpumarite Hixx 3MillyBay 3a
M0ro cynopT.

3axan BigknoyanTe npunag  Big,
enekTpomepexi nepen, 6yab-gKoio 3
X onepauii: CKNafaHHs,
PO36UPaHHS, OUMLLLEHHS 260 KOMW BiH
3annwaeTtbes 6e3 Harnsay (3).

Hikonn He po36upaiite npunag, MoxHa
3OJACHIOBATA  NINLLE  OYULLEHHS i
3BUHAVIHWIA OOM A,

Akwo enekTpowHyp abo Buska
MOLUKOIKEHI, HE  KOpUCTyhTEeCb
npunaaoMm.

LLLo6 yHUKHYTU Byab-siKoi HeGeaneku,
060B’513KOBO 3aMiHiTb X B
YNOBHOBaXXEHOMY CepBiC-LEeHTPI
“MyniHekc” (auB. crnucok y 6poLuypi
npo “Cepsic MyniHekc”).



* 3apnq BaLLOi 6esneku
BUKOPUCTOBYNTE npunagaos i
3an4acTuHW  Tinbkn  Big,  dipmu

“MyniHekc”, siki aaanToBaHi 4O BaLLOro
npunagy.

+ LLLo6 BuTArt1 3 m’acopybku il BMICT,
noTpiGHO crepLly 06epexHO BUTAITH
HiX  (F), Tpwumairoum oro  3a
nnacTUKOBY 4YaCTMHY, a MOTIM BXe
BUTSAraT NPOAYKTU.

BUKOPNCTAHHYA

e Nepen nepwuM  BUKOPUCTAHHAM
BUMUITE npunaggs o4O 3 MUJIOM.
CnonOoCHITb | peTeNbHO BUCYLLITh.

Hikonu He nigcTaensainTe nig, cTpyMiHb
BOAM 6nok ABuryHa (A), KpULLKY
Mm’acopybkm (J2), a Takox 650K
dikcauji 36msanku (G).

* BcTaBTe HixkKy-Mikcep y 610K ABUIyHa
(A) oo dikcadii (4).

* [epen BUKOPUCTaHHAM 3MmiwlyBay
06epexHO BCTAHOBITb HiX Y vally Ha
ueHTpanbHy Bick (J1). 3aknagitb
NPOAYKTN Yy yaly. 3akpuiiTe uaily
KPWLLIKOIO i NOBEPHITL ii. Haa kpuLLKoo
BCTaAHOBITb Ha Micue 650Kk ABUryHa
(5).

BcTaBTe 36mBauky (H) y 6510k dikcauii
(G), NOTiM BCTaHOBITb Liel By301 Ha
610K ABUIYHa.

¢ MipknoyiTb npwnag, o
€eNeKTPOMEpPEXi i HATUCHITb KHOMKY
yBiMKHEHHS (B).

* 3a Jonomoroto perynstopa BubepiTb

OJIHY 3i 3BMYaiHUX WBMAKOCTEN, ab0o
pexwum Turbo (C).

MeHwwi LBWAKOCTI cnig
BUKOPUCTOBYBATU Ha noyaTky
NMPUrOTYBaHHS, W06 YHUKHYTM GPU3OK.
e Ing 3HATTS nNpunagns HanpukiHui
NPUroTYBaHHS, HATUCHITb  KHOMKY
3HATTA (E).
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MpakTnyHi nopaau:

* [Mocyn ans BUKOPUCTaHHS
NoBWHEH BYTW HAaNOBHEHW
MakCUMyM Ha 2/3, TaK o6 He
6yno nepenusaHHs (6).
Ana edekTMBHOro nepemillyBaHHs
cTpaBa Mae ik MiHiMyM NoKpvBaTh HU3
Mikcepa.

e Ona nepeMillyBaHHs rapaymx
CyMiLLIe 3HIMITb KACTPYSIIO 3 Axepena
Tenna. Jna kpaworo nepemMilyBaHHs
Hi>KKY-MIiKCEp MOXHa pyxaTtu y nocyaj.

* Y BUNAOKYy BOJIOKHWUCTUX MNPOAOYKTIB
(umbynsi, cenepa Ta iH.) perynspHo
OuYMLLYMTE HiXKY-MiKCep nig,  4ac
NPUroTYBaHHS, BUKOHYIOHM NPY LIbOMY
BKasiBku 3 6e3MeKu LLoA0 Po36MpaHHs
i ounLLLEHHS.

* [Mpu po6oTi 3 dpykTamMmn nonepesHbo
nopixxTe iX i BUAaniitb KICTOUYKN.

* He BMKOPUCTOBYMNTE HiXKY-Mikcep 3
TakuMn TBEPAMMMU MNPOAYKTaMMU, $K
Kaea, g, Lykop, 3epHOBI, LUOKONa,

* 3a ponomoroto 36meayku (H) MoxHa
nNpPUroTyeaTu Nerki CTpasn (ManoHes,
piake TicTo Ans MAnHLUiB abo nNuporis,
36uTi BinkK, 36UTi BEPLUKM Ta iH.).

¢ 3a ponomoroto 3milwyeaya Ha 450 mn
(J) MOoxHa noapiGHUTU NeTPyLLKY,
cneuji, m'sco (200 r), ropixu (75 r),
cup (75 ), naHipyBanbHi cyxapi, 3a 20
CeKyHf, .



¢ 3a ponomoroto 3miwysaya Ha 600 mn
(J) mMoxHa noapibHUTU NEeTpyLUKy,
cneuji, m'aco (250 r), ropixu (125 ),
cup (125 r), naHipyBanbHi cyxapi, 3a
20 cekyHp, .

* MNepen 3aknafaHHsaM Yy vally BapeHux
NPOAYKTIB AANTE IM TPOXM OXONIOHYTU.

¢ Mepepn, 3aknagaHHaM y yawy m’aca
BUOANITb 3 HbOIO KiCTKM i XKUKN.

Peuentu

MAWOHE3
Hixka-mikcep,
wBuaKocTi 5:

1 qniue, 1 cTonoBa noxka ripynui,
1 cTonoBa noxka ouTy, Cifnb, NepeLb,
1/4 n onii.

10 cekyHn Ha

OBOYEBUI CYN
Hixka-mikcep,
LUBUAKOCTI 4:

30 cekyHn Ha

500 r kapTonni, 400 r mopkeu, 1 3eneHa
umbynuHa, cinb, nepeup, 1,8 n Boaw.
BapuTi 10 XB. y napoBapLi.

TICTO AJ19 MJIUHUIB
36mBayka,1 XBUNMHaA Ha WBUAKOCTI
EH

200 r GopolwHa, ogHa ny4ka coni,
1/2 n monoka, 40 r po3TOMNEHOro
macna, 3 sus.

3BUTI BEPLLKU

30MBauKa, 2 XBUWIMHU Ha LUBUAKOCTI
6:

2 nakeTuku LyKpy Ans rna3ypyBaHHs,
200 r BepLuKiB.

OYNLLEHHA

* MNepen, OYULLEHHAM 3aBXaun
BigkoyanTe npunag, Bi,
enekTpoMepexi.

* 3aBxXxAau TpMMaiTe Hixk 3millyBaya 3a
0oro nigcrasky.

*[in, 4Yac OYULLEHHS  MiKCepHOoil
Hacagku BXWBaWTE YCiX 3axofis
6e3nekun, 60 HixX roCTPUiA.

e Hikonn He 3aHypronite npwunag,
eNeKTPOLLHYp abo BUAKy y Bogy abo
Oyab-aKy iHLY piavHY.

* Hikonn He cTaBTe 60K ABu,yHa (A),
6nok oikcauii (G) i KpuULWKY MiHi-
M’acopy6km (J2) y MalmHy ons MuTTs
nocyny. He 3aHyptoinTe ix y Boay i He
nigcTaensaiTe nig NpPOTO4HY BOAY.
MpoTupaiiTe ix BONOroto ryGkoto.

¢ Hixky-mikcep  (Hoxem  goropm),
36uBayky  (pobGo4Yo  HACTMHOW
[0ropu), Hatdy i yatly MiHi-m’copyokun
MOXHa MUTW Yy MaluvHi Ons MUTTS
nocyay.
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+ Wo6 nomuTM npunagaos  BPYYHY,
KOPUCTYyliTeCb TrybKol0 i BOOK 3
Munom. Tlicns  MUTTS  CNOMOCHIT
npunagas TENo BOAOHO.

 [icns KOXHOro BMKOPUCTaHHS nicns
PO36MpPaHHA PaguMo LUBUAKO MUTU
HiXKY-MiKcep.

oy BUNAAKy 3abapBnieHHs
nnacTMacoBMx — petaneit  Takumu
npoaykTamu, Ik MOPKBa, MOTPITb iX
raH4ipkol, 3MO4YEHOI  Xap4OBOIO
onieto, NOTIM NPOJOBXYITE 3BUYAlHE
OYVILLIEHHS.

306epiraHHsa

CkopucTanTechb HaCTIHHUM KPINaeHHaM
(K), i mikcep 3aBxau 6yae nig, pykoto.

Mpunapps:
Y Bawomy wMarasuHi abo B
YNOBHOBaXEHOMY CepBiC-LeHTpI

“MyniHekc” MOXHa nNpuadatu HacTynHe
npwnagns:
- Bebi-m’sicopybka: apT. 5981 760



Lle npunapns nae Bam MOXI/MBICTb,
Hanpvknag, nepemonoTn Ha
wBnakocTi Turbo:

- Ha mM’acopy6ui mogeni 600W: 55 r
CUPOT AN0BMYNHM 3a 3 cekyHau.

- Ha mM’acopy6ui mogeni 700W: 60 r
CUPOT AN0BMYNHM 3a 3 cekyHau.

- Ha mM’acopy6kax mopeneii 800W i
900W: 80 r cupoi snoBrYMHN abo
CBUWHSYOT rPyAVHKY 32 3 CeKyHAM.

M’sico noTpiGHO nonepeaHbLO

Hapi3aTn 2-caHTUMETPOBMMUN

Kybukamu.

YBara: Liein Bupi6 CkoHCTpyiioBaHuii ans
NiOKTIOYEHHST A0 Mepexi 3MiHHO, 0
CTPyMy i3 3a3emMioBalibHUM (TPETIM)
3axMCcHMUM nposodom. /[na  Bsawiol
6e3neku nigkoyanTe npunag Tinbku 40
enekTpomepexi i3 3aXMCHUM
3a3eMeHHaM. FAKLO Balla po3eTka He
o6nagHaHa 3axUCHWUM 3a3eMJIEHHSM,
3BEPHITLCH o KBanicpikoBaHOro
daxiBus.

He nepepobnsiite WTencenbHy BUKY i
He BUKOPWUCTOBYTE NepexiaHi npucTpoi.
Mpu nigknoveHHi o Mepexi 6e3
3aXMCHOIO  3a3eMJ/IEHHs  MOX/IMBE
YPKEHHS €NEKTPUHHUM CTPYMOM.
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